Caenenust 10 1eGHTOPCKOIT H KPEAUTOPCKO 340/KEHHOCTH YU PEXRIACHUS!

Kon goprra o OKYIL| 0503769 |

Bux aesrensHOCTH (B HHAHCOBOTO 0becneucHHs) CpeAcTBa 1O 06 HOMY CT
Bua sanomienHocTH KpeaMTopcKast
(nebuTopeKas / KpeuTopeKas)
i. Ceenenmsn 0 neduTopcKoii (KpeaUTOPCKOi) 3a0IKEHHOCTH
Howmep (ko) cuera CymMa 3a/I0]DKEHHOCTH, PYG.
Gioakerroro yyera Ha HATAI0 roja H3MCHEHHE 3/I0JDKEHHOCTH Ha KOHEI[ OTYETHOrO NEPHOAA Ha KOHEI[ 4HATIOTHYHOrO IIePHO/Ia NPOULIONO MHAHCOBOIO roja
Beero M3 HHX: yBeenue eHbLICHUE H3 HUX: H3 HHX:
P pocy BCEro B TOM 1HCIIE BCEro B TOM 9HCIC . P
HCJICHERHBIC HEJICHEKHBIE JI0IrocpodHast TIpocpovenHas JourocposHas MPOCPOUCHHas
pacuerst pacderst
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 111 7302 11 000 - 2 -] 10 157 231,04 10 157 231,04 8075 819,32 1419 179,99, 2081411,72 -
0902 0000000000 111 7302 11 000 - - = 642 004,93 642 004,93 505 358,70, 87 282,70) 136 646,23 -
HTOro 1o kojty caeral] 7302 11000 - - ] 1079923597 10799 23597 8581 178,02 1506 462,69 2218057,95] |
0901 0000000000 119! 7302 13 000 - - - 266 788,99 266 788,99 220 065,98 29 755,00 46 723,01 -
0902 0000000000 119] 7302 13 000 - -] - 495,05 495,05 65,00 65,00 430,05 -
Hroro no xozry cuers) 7302 13 000 - - 267 284,04 267 284,04 220 130,98, 29 820,00 47 153.06] -
0901 0000000000 112 7302 14 000 - -] = 2670,52 267052 173372 -] 936,80 -
Hroro 110 kojty cieraj 7302 14 000 - - - 2670,52 2670,52 173372 - 936,80 =
0901 0000000000 244, 7302 21 000 - = - 47 623,40 47 623,40 47 623,40 - - <]
Hroro no koty cueral 730221000 - - - 47 623,40, 47 623,40 47 623,40 - - -
0901 0000000000 244] 7 302 22 000 - - - 357 025,00| 357 025,00 269 657,00 ;i 87 368,00 -
Hroro nio koxry cueral| 7302 22 000 - s L 357 025,00 357 025,00 269 657,00 o 87 368,00 :
0901 0000000000 244. 7302 23 000 134 204,62 - - 1545 613,09 1545 613,09 1679817,71 608 462,23 -] -|
0902 0000000000 244 7302 23 000 - - - 3 747,32 3 747,32 374732 - - -
Hroro no kojty cueral 7302 23 000 134 204,62 = =) 1549 360,41 1 549 360,41 1 683 565,03 608 462,23, - -
0901 0000000000 244 7302 25 000 - 5 - 351070,51 351 070,51 310152,71 5 40 917,80 -
Hroro 1o kozy cuera) 7302 25 0600 - - - 351070,51 351 070,51 310 152,71 - 40 917,80 -
0901 0000000000 244 7 302 26 000 4 945,00 i = 311 090,89 311 090,89 299 155,31 - 16 880,58 -
0902 6000000000 244 7302 26 000 - -] - 14 178,18 14 178,18, 14 178,18, - - -
Hroro o koxy caeral| 7 302 26 000 4 945,00 = - 325 269,07 325 269,07 313 333,49 - 16 880,58 -
0901 0000000000 244] 7 302 27 000 - - - 1380,00 1 380,00 1.380,00 - - -
Hroro no xony cueral 7302 27 000 - - - 1 380,00 1 380,00 1 380,00 - 3 -
0902 0000000000 244] 7 302 31 000 - - . 24 000,00 24 000,00| 24 000,00 “ - - .
Hroro no kozy cuera| 7302 31 000 -| 5 <] 24 000,00 24 000,00 24 000,00] - - -
0901 0000000000 244 7 302 34 000 - - - 1 831 227,85 1 830 472,60 1745 684,17 - 85 543,68 -
0902 0000000000 244] 7 302 34 000 - 3 - 1 892,00 1 892,00 1.892,00 - - -
Hroro 1o xoay cuera) 7 302 34 000 - - ~ 183311985 1 832 364,60 1747 576,17 - 85 543,68 |
0901 0000000000 111 7 302 66 000 - - - 36 055,38 36 055,38 24 115,71 - 1193967 -
0901 0000000000 112| 7 302 66 000 -| = =, 150,00] 150,00 100,00 & 50,00 -
0902 0000000000 111 7 302 66 000 - - = 1.485,15) 1.485,15 193,00 - 1292,15 -
Hroro no xony cuerall 7 302 66 000 - -| -| 37 690,53 37 690,53 24 408,71 - 13 281,82 -
0901 0000000000 831 7302 96 000 - 2 - 17 620,76 17 620,76, 17 620,76, - -] -
Hroro nio koay cuerafl 7 302 96 000 - - - 17 620,76 17 620,76 17 620,76 = -] -
Hroro o kojty ciurermyeckorol 730200 600
cyera 139 149,62 e - 15613 350,06 15612 594,81 13 242 359,99 2144 744,92 2510 139,69 - 2308 819,90
0901 0000000000 111 7303 01 000 - - - 1294 872,00 il 1047 107,00, = 247 765,00, -
0901 6000000000 119{ 7 303 0i 000 - - - 29 755,00 = 21 823,00 - 7 932,00 -
0902 0000000000 111} 7 303 01 000 : 2 : 82 561,00 3 69 688,00 : 12873,00 5
0902 0000000000 119 7 303 01 000 <l 2 3 65,001 G el - 65,00 =
Hroro 1o oy cuerall 7303 01 000 -| - -| 1 407 253,00 - 1138618,00 - 268 635,00 -
0901 0000000000 119] 7 303 02 000 - &l - 294 965,62 - 287012,88 - 7952,74 -
0902 0000000000 11 7 303 02 000 - - - 18 618,14 - 12 857,06 - 5761,08 -
Hroro 1o koxy cueraf] 7 303 02 000 - 3 -| 313 583,76 - 299 869,94 E 1371382 -
0901 0000000000 852] 7 303 05 000 - 2 “ 3 000,00 l 3 000,00 5] - -
0902 0000000000 852] 7 303 05 000 - = - 800,00 -] 800,00, - - -




Hroro no xoxty cueral] 7 303 05 000 - - - 3 800,00, 2 3 800,00 - & = =)
0901 0000000000 119] 7 303 06 000 - - - 23 597,25 - 15 448,09 - 8 149,16 - -
0902 0000000000 119 7 303 06 000 - =] = 1 489,45 - 988,96 -] 500,49 - -
Hroro no kojty cueraf] 7 303 06 000 S - - 25 086,70 - 16 437,05 - 8649,65 - -
0901 0000000000 119] 7 303 07 000 - - - 518732,63 - 339 591,53 - 179 141,10 - -
0902 0000000000 119, 7303 07 000 - - 2 32 742,26 - 21 740,09 = 11002,17 - -]
Hroro no kopty cueral 7 303 07 000 - -| - 551 474,89 - 361 331,62 - 190 143,27 # =
0901 0000000000 119, 7 303 10 000 - < = 2244 531,91 - 1471 660,68 -] 772 871,23 - -
0902 0000000000 119] 7 303 10 000 - - - 141 241,09 - 93 780,78 - 47 460,31 - -
Uiroro mo xony cuerall 7303 10000 - - . 2385 773,00 > 1565 441,46 . 820331,54 5 E
0901 0000000000 851 7303 12 000 - o - 1 245 644,00 -| 1 245 644,00 - -| - -
Hroro no xojty cuera) 7303 12 000 - - - 1245 644,00 - 1 245 644,00, ] = b =
HToro no Koy CHHTETHYIECKOTO|
& caeral T 0300000 4 . 5 593261535 . 4631 142,07 . 1301 473,28, . . 137 922,68 : P
0901 0000000000 11| 7 304 03 000 - . - 124 307,99 - 82 736,29 - 41 571,70 - -
0902 0000000000 111} 7 304 03 000 - -| - 4721,70 - 3064,49 - 1657,21 - -
Hroro no koxy cueral 7 304 03 000 - - - 129 029,69 - 85 800,78 - 4322891 - -
010 110 KOy CHHTETHIECKOTO|
ki o eaera] 0400000 4 . - 129.029.69 3 85 800,78 d 4322891 4 g 39 487,90) 4 !
Beero saomkennoct 139 149.62 - - 21674 995,10 15612 594,81 17 959 302,84 2144 744,92 3 854 841,88 - - 3 486 230,48 - -
Bcero no cuery|
0 40140 000) X X X X X X X X
0901 0000000000 1] 74016021 3875095,69] X 1 x - -1 X | 138607,761 x 3736487.931 X " - 0 X "
0901 0000000000 119} 740160213 117221645 X X - 4190391 X 1130312,54 % X - X X ,
0902 0000000000 111 740160211 281 678,04 X X <l T X 281 678,04 X X - % X
0902 0000000000 119] 7401 60213 85 207,60 X x = X = X 85 207,60] X X = X X 7
Bceero 1o cuery]
0 40160 000, 5414197,78 X X - X 180 511,67 X 5233 686,11 & X - X X
2. Cuejterug ¢ nHPOCPOTCHHOMN 1AN0/KEHHOCTH
Howmep (kon) cuera Cymma, py6. JNara JleGurop (kpemmrop) Tpwunnsl oGpasoBaHus
SiopmeTHoro e BO3HUKHOBCHH | HCITOHCHHUS 10| HHH HaUMCHOBAHHE Koxt TOSICHEHHS
A PaBOBOMY
OCHOBAHHIO
! 2 3 4 5 6 7 8
[ z . A E— E— |




CBeeHust 0 IEGHTOPCKOI H KPEAUTOPCKOii 32/10/DKCHHOCTH YIPEHKACHHS

Ko dopmst no OKYJT 0503769

Bz ACATETHOCTH (BHI (PUHAHCOBOIO 0GECICYCHHS) Beuaus Ha HHE pit BEHHOTO (! ro)
BH 3a10/DKEHHOCTH KpeanTopeKas
(e / KpeMTOpCKAX)
1. Ceenenus o aeburopckoit (kp pCKoit)
Howmep (xon) caera CyMMa 3aJ(0JKEHHOCTH, PYO.
GIOJDKETHOTO YHeTa Ha HAYJI0 rojia H3MCHCHHE 3AIOJKEHHOCTH Ha KOHEI| OT4ETHOrO NCPHO/A Ha KOHEI[ AHAIONHYHOIO NIEPHO/A HPOLLIOro PUHAHCOBOIO MO/i&
BCETO M3 HHX! (HYCHHE MEHbIIICHHE W3 HAX! W3 HAX:
Jonrocp POCPH BCEIO B TOM SHCTE BOCFO. B TOM tHCle
HEJICHEKHBIC HEJICHEKHBIC Boero P pocp Beero JIONrOCPOTHA npOCPOTCHHAst
pacueTht pacHetbi
1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 | 4302 11000 - -] - 10 178 554,11 10 178 554,11 8 114 960,59, 1475 187,33 2063 593,52 - -
Hroro tio kozty cueray 4 302 11000 -] - - 10 178 554,11 10 178 554,11 8 114 960,59 147518733 2063 593,52 - |
A 0901 0000000000 1191 4 302 13 000 - - - 272 825,71 27282571 243 857,29 25973,11 28 968,42 - -
Viroro no kozty cueral| 4302 13 000 i | - B 272 825,71| 27282571 24385729 2597341 28 968,42} | le
0901 0000000000 112 4302 14 000 - 5 -] 3231,97 3231,97 2 154,65 - 1077,32 - -
Hroro no xoay cueral 4302 14 000 - = - 3231,97 3231,97 2 154,65 - 1077,32 - -
0901 0000000000 244] 4302 21 000 i1 624,59 3| - 20 643,43 20 643,43 32 268,02 - | - -
Hroro no kozty cueral 430221000 11 624,59 5 = 20 643,43 20 643,43 32 268,02 - - - =
1 0901 0000000000 244] 430222000 -4 = L 57.876,00 57 876,00 - = 57 876,00 - -
Hroro no koxty caeral] 4 302 22 000 . : E 57 876,00 57 876,00) N . 57 876,00 ] B El B
0901 0000000000 244) 4 302 23 000 -, - = 75 694,20 75 694,20] 75 694,20 - - = =
Hroro o Koy cHeT: 4302 23 000 - -] - 75 694,20 75 694,20 75 694,20 - -| - -
0901 0000000000 244 4302 25 000 - -] -] 42974,14 42 974,14| 35224,14 - 7 750,00 - -]
Hroro 1o koJty cuera) 4302 25 000 - - - 42974,14 42 974,14 35224,14 - 7 750,00 - 3
0901 0000000000 244 4302 26 000 272300 & - 81 642,27 81642,27 63 895,26 - 20 470,01 - -
Hroro no kojy cyera 4302 26 000 2 723,00 - - 81 642,27 81 642,27 63 895,26 - 20 470,01 - =
0901 0000000000 244] 4 302 34 000 12 772,50 - - 1443 642,11 1443 642,11 1419 784,39 - 36 630,22 - -
Hroro no koay cuera 4302 34 000 12 772,50 -| - 1443 642,11 1443 642,11 1419784,39 -] 36 630,22 - -
0901 0000000000 111 4302 66 000 N = - 32 888,85 32 888,85 16 649,14 5| 16 239,71 - E
0901 0000000000 112] 4 302 66 000 - 5| - 356,57 356,57 217,86 - 138,71 “ -]
Hroro no xojty cueraj 4302 66 000 - - -| 33 245,42 33 245,42 16 867,00 -] 16 378,42 - -
HATOro 110 KO CHHTETHIECKOTO} 4 30+ 04 600 ~
o 27 120,09 E E 12 210 329,36 12210 329,36) 10 004 705,54 1501 160,44 223274391 J x 234212498
0901 0000000000 111 4303 01 000 - - - 1 309 059,00 - 1111620,00 - 197 439,00 - -
0901 0000000000 119] 4 303 01 000 - - - 25 023,00 -} 12 730,00 - 12 293,00] - -
Hroro 1o koj1y cueral 430301 000 - -] - 1334 082,00 - 1124 350,00 - 209 732,00 - -
0901 0000000000 119] 4 303 02 000 - -] - 295 178,05] - 295 178,05 - -| =
Hroro no koxy caera 4 303 02 000 - - - 295 178,05 - 295 178,05 4| 5 o
0901 0000000000 119] 4 303 06 000 - -| - 23 614,25 - 16 238,30 -] 7 375,95 -
Hroro no koy cueraf 4 303 06 000 - - - 23 614,25 - 16 238,30 - 7375,95 - -
0901 0000000000 119] 4 303 07 000 - 2 - 519 106,31 - 346 120,40 ) 172 985,91 -
Hroro no kogy cueral| 4 303 07 000 - -| - 519 106,31 - 346 120,40 -] 172 985,91 -|
0901 0000000000 119] 4 303 10 000 - - - 2 244 081,80, -| 1497 851,90 -| 746 229,90 -
Hroro no koy cuerafl 4 303 10 000 . - - 2 244 081,80 =) 1497 851,90 - 746 229,90 -
0901 0000000000 851 4303 12000 - - = 449 800,00! - 449 800,00 - - J
Hroro no koxy cuerafl 4303 12 000 - 2 -| 449 800,00 - 449 800,00 - - 4
el n__ESEQMHMa 430300 000 : . r 4865 862,41 i 3729 538,65 J 1136323,76 ; 111122649
0901 0000000000 111 4304 03 000 - - 7 166 128,33 - 110 472,06 - 55 656,27 3
0901 0000000000 119, 4304 03 000 - H 3 950,11 - 950,11 - - &
Hiroro no Koy cueray 4 304 03 000 -] - - 167 078,44 - 111 422,17 - 55 656,27 -
Hrero By e_ﬁﬁinﬂmﬂ. 4304 00 000 ) g - 167 078.44 g 11142217 : 55656,27 i 56941,10)
Bcero 3a/10/10KeHHOCTH 27 120,09, - - 17 243 270,21 12 210 329,36 13 845 666,36 1501 160,44, 3 424 723,94 - 3510292,57
"‘ 0901 0000000000 _wo_ 440140131 128 390 000,00 X X 89 299 700,20 X - 217 689 700,20 X X “ x X




0902 0000000000 _wc_ 4401 40 131 25 172 300,00 X ¥ X 22708771,22 2463 528,78 x
Bcero no cuery]
4014 153 562 300,00 X 89 299 700,20 X 22708771,22 220 153 228,98 X
0901 0000000000 111 4401 60211 3731 145,12 X = X 342 115,07 3 389 030,05 X
0901 0000000000 119] 4 401 60213 920 868,31 X - X 10 882,92 909 985,39 X
Bcero no cuery)
0 40160 000) 4652013,43 X % X 352 997,99 4299 015,44, X
2. Cejientst 0 IPOCPOICHHON JANOIKEHHOCTH
Homep (kon) cuera Cymma, py6. Jara JleGurop (kpeauTop) Tlpraunst oGpasoBaHus
GozxerHoro yiera BO3HMKHOBCHH | HCIIONHCHHS IO HAHMCHOBaHHE Kon TIOACHEHHA
S MpPaBoBOMY
OCHOBaHHMIO
1 2 3 4 (3 ] 8




CaeieHusi 110 IeOUTOPCKOI H KPEAHUTOPCKOI 3210/DKEHHOCTH Y IPEK/ICHHs!

Kot (popmbt o OKY JT 0503769

Bun aesrensHocTH (BHA Hro 06 ) JIOXOABI Y
But 3310/DKEHHOCTH neberopekas
(eGHTOpCKas / KpEAHTOpCKas)
1.G ¢ peBurepexeit (xpenuropcxoin) cTn
Homep (kox) cuera CyMMa 3a/I0JKEHHOCTH, PY6.
GIOJKETHOTO yueTa Ha HA4AO rOjla H3MEHEHHE 33I0IKEHHOCTH Ha KOHEI[ OTHETHOTO NEPHO/IA Ha KOHEIl aHATIOTHYHOIO [IEPHO/IA PONLIOTO (PHHAHCOBOTO FO/A
BCCIO H3 HEXD YBENHYCHHE YMCHbIICHHE W3 HEX
JLOIrocp pocp BCETO B TOM YHCIIE BCETo B TOM uHCIC eero
BCEro
HEJICHCKHBIC HE/ICHEeXHBIC e JIONTOCpoTHas npocpodeHHas
pacHerst pacueTht
1 2 3 4 S 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0113 0000000000 120, 2 205 21 000 197 111,52 98 555,76 - -] 116 701,83 - 80 409,69 -
Hroro no koy cueral 2 205 21 000 197 111,52 98 555,76 = - 116 701,83 - 80 409,69 -
0113 0000000000130} 220535000 | E 4 = Sl 145101 ——) R T—— " —
Hroro no Koy cuerajj 2 205 35 000 - - 145101 - 145101 - - g
Hiroro 1o Koy CHHTETHIECKOro|
ccra), 2203001000 197 111,52 98555,76 145101 : 118 152,84 . 80 409,69 : . - .
0901 0000000000 140, 2209 41000 = s 6 740,02 i 6740,02 > ] 2
Hroro no konty cueraj 2 209 41 000 - - 6 740,02 - 6 740,02 - - -
0901 0000000000 440 220974000 =] = 953500 -| 9535,00] - - B
Hroro no oty cyeral 2 209 74 000 -| =) 9 535,00 & 9 535,00 - - -
TATOIO 10 KOJLy CHHTETH4ECKOTOf
cnera) 22200000 . - 1627502 d 16 275,02, X ’ 5 584052, : :
Beero 3a/10KeHHOCTH 197 111,52 98 555,76 17 726,03 - 134 427,86, - 80 409,69 - 5 840,52 g -
X X X X X X X x
Beero no CHeTy)
§ 40146 660 X x X X x x
X X X X x | 1 x - X
Bcero 1o ctiery)
0 4016 X X X X X X X X
2. CBe/ieHHS 0 POCPOICHHOIH 3AOMKEHHOCTH
Howmep (xojt) cuera Cymma, py6. Jara JieGurop (kpeautop) Tpuasne 06pasoBanus
L BO3HMKHOBCHH | HCTIOMHEHHS 11O | HHH HAHMEHOBAHHE KoL TOSICHEHHSA
A [paBOBOMY
1 2 3 4 5 7 8
m 2 5 3 G = s I




Kot dpopmst o OKY J 0503769

Caeennsi o AeGHTOPCKOI H KPEAHTOPCKOH 3a/10. TH yup
Bup aeatensHOCTH (BUA ¢ Hro 0bec ) cybeuams Ha rocyaap 0 ( r0) 3aJaHHA
Bz 3a10/0KCHHOCTH p
(; / KpeTOpCKas)
1.G © nebuTopckoit (xp peicoi) et
Howmep (kox) cuera CyMMa 3aJI0DKEHHOCTH, PY6.
GIOJKETHOIO YueTa Ha HA4aJIo To/ia HIMCHCHUE 3JI0IDKSHHOCTH Ha KOHEI[ OTYETHOIO NIEPHO/A Ha KOHEI| aHATOrHIHOTO IEPHO/A MPOILIOro (HHAHCOBOIO rojia
BCCrO H3 HEX: HHCHIC YMeHBIICHHE 3 HUX: U3 HUX:
JIOIrOCpOYHA POCpOUEHHAs BCETO B TOM 9HCIE BCETO B TOM "HCIE
BCEro Beero
HEJICHOKHbIE HEJICHEXHbBIE JIONrOCpOTHast pocpodeH AR JIOATOCpOHaA npocpodeHHaT
pacuerst pacHeThl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 130 4205 31 000 128 390 000,00 67 612 700,00 - 89 299 700,20 -| 16 732 763,00] o 200 956 937,20 130 393 850,00 -
0902 0000000000 130 4 205 31 000 25 172 300,00 14 962 100,00 B : . 2270877122 : 2463 528,78 - 3
B Hroro o Kofy cieray 420531000 153562 300,00} R2 574 800,001 -i 89299700208 -1 3944153422 - 203 420 465,98 130 393 850,00, -|
HI10ro 10 Koty CHETETHIECKOTOf 4 905 00 000
cyeral 153 562 300,00 82 574 800,00 3 89 299 700,20] - 39 441 534,22/ - 203 420 465,98 130 393 850,00 -| 58 558 973,00 - -
0901 0000000000 244 4 206 23 000 - = = 124 321,00 -] -] -] 124 321,00 - -
Hroro no kosy cueral 4 206 23 000 -| = - 124 321,00 - = - 124 321,00] - -
0901 0000000000 244 4 206 26 000 -| - - 5319,90 -] 5 319,90 5319,90] - - -
Hroro no xoxy cueral] 4 206 26 000 =] = - 5319,90] ~ 5319,90 5319,90 - 3| £l
HToro 1o Kojty CHHTETHIECKOro|
e 4206 00 600 2l ¥ - 129 640,90 - 5 319,90! 5319,90 124 321,00] -] - 88 500,00] - -
0901 0000000000 112/ 4208 12 000 - 2| = 3 400,00 - 3 400,00 - - < g
Hroro o kory c4era| 4208 12 000 -| = - 3 400,00 - 3 400,00 - - 4 x
0901 0000000000 112 4208 26 000 -] =] - 23 667,00 - 22 921,20 - 745,80, - -
Hroro 1o Koy cuera) 4 208 26 000 - - - 23 667,00 - 22 921,20 - 745,80 . 4
Hroro 1o KoJiy CHHTETHECKOrof
e 420800000 . » . 27 067,00 - 26 321,20 b 745,80 A 5 4 : :
0901 0000000000 119! 4303 02 000 - . -] 40 182,33 = 5 2 40 182,33 - -
Hroro 1o xoxy caeral 4303 02 000 - - - 40 182,33 =) - - 40 182,33 - -
HToro 1o Koty CHHTETHIECKOro|
nera) 4330000 . - o 40 182,33 5 b . 40 182,33 4 . 40 06876 . i
Bcero 3a/10/KeHEOCTH 153 562 300,00 82 574 800,00 - 89 496 590,43 - 39473 175,32 5319,90 203 585715,11 130 393 850,00 -| 58 687 541,76 -| -
| X b X X X X X X
Beeio 1o cuery|
0 40140 000) x X x x x x g =
X X X X X X X X
Bcero no cuery]|
040 X X X X X X x X
2. CBeJieHHS O IPOCPOTICHHOM JANOJIACHHOCTH
Howmep (xon) cuera Cymma, py6. + lata Je6utop (kpeaurop) [TpHuHEBl 0GPA3OBAHHS
b 110| WHH HAMMCHOBAHHE KOt MOSCHEHHS
a HPaBOBOMY
1 2 3 4 5. 6 7 8
_ 4 - s 2 s N 0




Ha MHBIC LEIH

CBeIeHHS 110 JeOUTOPCKO M KPEAUTOPCKO 32/10/KEHHOCTH Y PERKACHHSE

Bua aeatensHOCTH (BHA >ro )
B 3210/DKEHHOCTH neberopckas
1. Caenennn o aeburopckoit (xp H i c

Kox dopmer o OKY][ 0503769

Howmep (koj) cuera

CyMMa 3a/10]KSHHOCTH, PY6.

GIOJKETHOTO y4eTa Ha HAYWIO rojla H3MEHCHHE 3aJI0JDKCHHOCTI Ha KOHEI[ OTYETHOTO MepHojia Ha KOHEI[ aHATIOHIHOTO [IEPHO/Ia MPOLILIOro (PMHAHCOBOIO rojia
BCETO H3 HHX: HACHHC HHE M3 HUX: w3 HuX:
JI0IrOCpOYHaA npocpodeHHast BCETO B TOM WHCIE Beero B TOM 9HCIC
Bero BCEro
HEJCHOKHbIC HEJICHEXHHE ZOAroCpoYHas npocpodeHHax JIoNrocpoTHaR TpocpoUeHHast
pacHerst pacderst
1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 180] 5205 52 000 - - - 6 500 000,00 - - 6 500 000,00 -
0902 0000000000 180] 5205 52 000 - - 5 15 000 000,00, = = 15 000 000,00 -
0909-0000000000-180} 520552000 _} A - = . —_— 225 400,00 = 20 484,80 204 915,20 -
Hiroro o oy cuctaj 5 205 52 000 . . 21 725 400,00 4 20 484,80) 21704 915,20 o T ) T
Hrtoro mo Kojry CHHTETHIECKOIO|
| 520500 000 y E = 21 725 400,00 - 20 484,80 21704 915,20 - - - -
Beero 3aI0/KeHHOCTH -| - - 21 725 400,00 20 484,80] 21704 915,20 - - < 4
X % X X X X % X
Beero no cuery)
0 40140 000! X X X X X X X x
‘ X X X X X X X %
Beero 1o cuery|
04016 X = X X X X X X
2. CejicHHA 0 IPOCPOUCHHOI 3ANO/KEHHOCTH
Homep (ko) cuera Cymma, pyo. Jlara JeGutop (Kpeautop)
L BO3HMKHOBCHH | HCIIOJIHEHHS! 110 KWHH HAHMCHOBAHHE KOZL OACHCHHSA
2 npaBoBoMy
1 2 3 4 5 6 7 8
[ 5 B = " N = E




CaeeHus! 10 1eOUTOPCKOI H KPEAMTOPCKOM 320/KEHHOCTH YPERICHHs

CpeCTBA 110 0BA3ATCILHOMY

Koz propmst o OKY 0503769

Bux aesremsrocTy (BHI ¢ 0 06eC )
Bua 3210/0KCHHOCTH neberopckas
[¢ / KpemTOpCKas)
1. Cenenus o neburopckoii (Kp PCKoii) 32 ™
Homep (xox) caeta CyMMa 3aI0JDKEHHOCTH, PYO.
OrOJUKETHOTO yuera Ha Ha4yaJIo rojia H3MCHCHHE 3a/I0JDKCHHOCTH Ha KOHEIl OTYETHOrO epuojia Ha KOHEIl AHAIOMHTHOIO NEPHO/Ia NPOLILIOro _,_..SE.:OO@O—:O roxa
BCero W3 HHX! YBEIHYCHHC MCHbIICHHE H3 HHX! H3 HAX
JloarocpoaHas npocpoycHHast BCEro B TOM MHCIIC BCEro B TOM YHCIE
BCero BCero
HEJICHE)KHBIE HEJCHEXKHbIC poTHas POCP JonrocpoTHas NpOCpOYCHHAsA
pacterst pacueThl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 _wo_ 7 205 32 000 956 114,72 - - 20 848 406,78 - 14 732 437,36, -} 7072 084,14 -
0902 0000000000 _wo_ 7 205 32 000 214 099,83 = - 1342 029,88 2 606 094,23 -| 950 035,48 -
I Piroro mo koy cueral] 720532000 | 1170 214,55] -] - 22 190-436,66 - 15338531,591 1 8022 19,624 - ol
Wiroro 1o KojTy CHHTETHYECKO!
cuera] 7 205 00000 1170 214,55 3| - 22 190 436,66 - 15338531,59 | 8022119,62 - 2878678385 R -
— 0901 0000000000 244 7 206 23 000 - - - 768 579,77 - 608 462,23 608 462,23 160 117,54 -
— Hroro no kopty cyeraf] 7 206 23 000 - -| - 768 579,77 - 608 462,23 608 462,23 160 117,54 -
HUTOro mo Koy CHHTETHIECKOro|
wera] 120600000 . . ) 768 579,77 F 608462.23 608 462,23 160 117,54 : 135 350,67 i ]
0901 0000000000 112] 7 208 12 000 - = - 300,00, - 300,00 -| -] -
Uroro mo koxy cuerall 7 208 12 000 - - -] 300,00, - 300,00 - - -
0901 0000000000 112] 7 208 26 000 - - -| 2 292,00 - 2 292,00 N o |
Hroro mo koxy cuerall 7 208 26 000 - - - 2 292,00 -| 2 292,00 - - =
HTOro 1o Kojty CHHTETHIECKOrO)
Giera), 7 2800000 . : . 2592,00 4 2592,00 . i J i ) |
Beero sanomxennocrn] 1170 214,55 3 ! 22 961 608,43 15949 585,82 608 462,23 R 182 237,16, - 301402952 - El
1 X X X X X X X x
Bcero no cuery|
0 40140 000) X X X X X X X x
X X X X X X % X
% X X X X X X X
2. CBe/leHHH 0 POCPOUCHNOM JALOKEHHOCTH
Homep (ko) ciera Cymma, py6. Mara JleGurop (xpeaurop) Tipransb 0Gpa3oBaHHs
OopmerHOro yeTa BO3HHKHOBEHH { HCTIOJTHCHHA O HHH HAUMEHOBaHHE Ko NOSICHEHHS
ES TpaBeBOMY
1 2 3 4 S 6 7 8
| 7 - - . L = N




CaeieHusi 110 Je0HTOPCKOI H KPeAWTOPCKO#i 3310 KCHHOCTH YHPEKICHHSA

Kox dopmut o OKY [ 0503769

Bua aesreasHocTH (BUA () 0 Of ) COGCTBEHHbIC JOXOAbI YIPCHICHHA
Bu 3210/DKCHHOCTH KpeauTopeKas
(neGuTopokas / KpeaTOpCKax)
LG o peBuropcwoii (xp peicoii) ocTu
Homep (xox) caera CyMMa 3a/I0/KCHHOCTH, PY6.
GIOUKETHOTO ydeTa Ha HAYANO rojla U3MCHCHHE 3A/I0IKCHHOCTH Ha KOHEI| OTYETHOTO IEpHOsa Ha KOHEIl AHAIOTHYHOIO IEPHOJIa POILIONO (PHHAHCOBOIO rojia
Beero yBemueHue YMEHBIICHHE M3 HEX: U3 HUX
P pocp BCero B TOM 4HCIE BCETO B TOM 9HCIE
BCEro BCEro
HEJICHEKHBIC HE/ICHEHHBIC P pocp IoNrocpodHast upocpouenmas
pacyersl pacaeTsl
T P 3 % 5 6 7 g 9 10 11 12 13 14
0113 0000000000 244 2302 23 000 - 2 967,34 967,34 967,34 - z
Hroro no koay cuerafl 2 302 23 000 - - 967,34 967,34 967,34 - "
o113 244230231000 | N - 3.500,00) 3,500,001 3.500.004 Bl = 5
Kiroro 1o xojy cuera) 2302 31 000 - = 3 500,00 3 500,00 3 500,00 - -
0113 0000000000 853 2302 95 000 - - 6 729,28 6 729,28 6 729,28 N -
Hroro no koxy cuerall 2302 95 000 - - 6729,28 6 729,28 6 729,28 - -
0113 0000000000 831 2302 96 000 - - 25 508,36 25 508,36 16 573,95 8934,41 -
0901 0000000000 831 2302 96 000 - - 37 170,88 37 170,88 37 170,88 - =
Hroro no koxy cueral] 2 302 96 000 - - 62 679,24 62 679,24 53 744,83 893441 -
HToro 1o Koy CHHTETHISCKOIOf
| e ol £ . 73 875,86 73 875,86 6494145 893441 : b ] ]
Bcero 3a/I0JKeHHOCTH - - 73 875,86 73 875,86 64 941,45 893441 <| J ¥ %
o:wOOOAvacOOOOOO_ 240140 121 197 111,52 X X 2| X 116 701,83 X 80 409.69. X X 4 X %
Bcero no cuery|
0 40140 197 111,52 X X ! x 116 701,83 X 80 409,69, X X s X %
Beero no cuetyy
0 40160 000 X X X X X X X x
2. Cie/leHHS O IPOCPOHCHIHOH 3AX0TKEHHOCTH
Homep (koj1) cueta Cymma, py6. Jara JleGurop (kpeaurop) Tpuaues o6pasoBanHs
Srometioro peTe 1o HHH HAHMEHOBaHHe Kol HOSCHEHs
a pPaBOBOMY
1 2 3 4 5 6 i 8
[ 2 B % - g 5




Bug gestensroctd (BH ¢ OO Of

Bz 3an0/mkeHHOCTH

HA HHBIC ST

CaeaeHus 1o Ae6HTOPCKOl H KPEAUTOPCKOii 3210

TH y4p

KPeAUTOPCKas

(J1cOHTOPCKasn / KPEIMTOCKAs)

1. Cenenus 0 1e6MTOPCKOI (KPEAMTOPCKOT) 3AX0IKEHHOCTH

Kox dopmst no OKY )T 0503769

Howmep (kox) caera

CymMMa 3JI0JDKCHHOCTH, PY6.

GIOJIKETHOTO Y eTa Ha HAYAIO rOjIa HIMCHEHHE 3A/I0JDKSHHOCTH Ha KOHEII OTYCTHOrO NepHoja Ha KOHell aHaJIOrHHOrO NIEPHO/A NPOILIONo (HHAHCOBOIO rojia
BCEro 3 HEX: yBeHYCHHE MEHBIICHHE M3 HUX: H3 HHX:
T pocy BCEro B TOM "HCIE BCEro BTOM 4HCIC o
BCel
HEJICHEKHBIC HE/ICHEKHbIE JIOToCpouHas TpocpoueHnas feero JONrOCpoTHaA NpOCpoueHHat
pacueThl pacuerst
1 2 3 4 S 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 _wo_ 5205 52 000 761 150,81 - = & - 761 150,81 5| 5
0902 0000000000 _mo_ 5205 52 000 283 459,82 & = =} - 283 459,82 e -
= “Hroro o koxy cuerall 520552000 | 1044610,63 s &l = = 1044610631 - -
Hroro no Koty CUHTETHIECKOro}
cera] 320500000 1044 610,63 - : - | 1044 610,63 - - 352271,29
0909 0000000000 244] 5 302 26 000 - 7 s 40 969,60 40 969,60 20 484,80 20 484,80 -
Hroro no koxy cuerafl 5 302 26 000 - = i 40 969,60 40 969,60 20 484,80 20 484,80 -
0901 0000000000 244 530231 000 - = 7 621 200,00 621 200,00] - 621 200,00 g
Hroro no xoxy cueraff 530231 000 - - - 621 200,00, 621 200,00| - 621 200,00} -
Hroro 1o Kojiy CHHTETHIECKOTO|
crena] 330200000 . . < 662 169,60 662 169,60 20 484,80 641 684,80 . P
0901 0000000000 180 5303 05 000 - = -| 761 150,81 = 761 150,81 - o
0902 0000000000 180 5 303 05 000 - N = 283 459,82 7 283 459,82 - A
Hroro 1o kojty cueraj 5303 05 000 - & - 1044 610,63 -| 1044 610,63 - <
1010 110 Kojty CHHTETHICCKOO| ¢ 304 00 ngp
crenafl >0~ 0 d - K i 044 610,63 4 1044 610,63 < 4 L
Bcero 3a10IKeHHOCTH 1044 610,63 - - 1 706 780,23 662 169,60 2 109 706,06 641 684,80 -| 352 271,29
0901 0000000000 180 540140152 - X X 6 500 000,00 X - X 6 500 000,00 X X 3 X X
0902 0000000000 180 540140152 - X X 15 000 000,00 X 2| X 15 000 000,00 X X < X x
0909 0000000000 180, 540140152 - X X 225 400,00 X ke X 225 400,00 X X L X x
Beero no cuery|
0 40140 000! - X X 21 725 400,00 X - X 21 725 400,00 X X Y] - X
Bcero no cuery]|
040160 000 X x x x X « . .
2. Caejieninis 0 HPOCPOHCHHOH 3AIOMIKCHHOCTH
Howmep (xox) cuera Cynma, pyo. Jlara Jeburop (xpeymTop) Tipsauns: 06pasoBaHms
Gropxetroro yiera BOSHHKHOBEHH | HCTIOIHEHUA 11O HMHH HaHMEHOBaHHe KO HOsCHEHMA
s npaBoBOMY
1 2 3 4 5 6 7 8
l 5 : 5 : 2 2




